
 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート（前期）結果について 

 1 学期末にお願いしました保護者アンケートの結果についてお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.４以上(達成率８５％以上)

※アンケート回収率83％(前回84％)　内訳(19名/23名） 2.8以上(達成率７０％以上)

■　学校経営・教育活動に関するもの　 2.8未満(達成率７０％未満)

評価項目 A B C D 不明 評価 前回評価

1
学校は保護者・地域の願いに応えて，信頼される学校づくりに取り組んでい
る。

11 6 2 0 0 3.5 3.5

2
学校は，子どもに各教科の基礎的・基本的な学力を身につける教育に努め
ている。

12 6 1 0 0 3.6 3.6

3
学校は子どもたちにわかりやすく，楽しい授業を提供するために努力してい
る。

14 4 1 0 0 3.7 3.7

4
学校は家庭との連携を深めるために，授業参観・面談など交流の機会を設
け，教育活動などの説明に努めている。

15 3 1 0 0 3.7 3.7

5 学校は，保護者からの連絡や相談にきちんと対処している。 13 5 1 0 0 3.6 3.4

6
学校は生命を大切にする心や相手を思いやる心を育てるために，道徳教育
を進めている。

13 3 3 0 0 3.5 3.5

7 学校は，健康指導や体力向上の取り組みに努めている。 12 4 3 0 0 3.5 3.6

8 学校は子どもたちの実態に応じて工夫した体力づくりを行っている。 10 6 3 0 0 3.4 3.5

9
学校は，災害時や不審者に対する指導に努め，訓練等を適切に行ってい
る。

11 4 3 0 1 3.3 3.5

10
学校は，登下校時や日常生活における児童の事故防止のために，
きちんと安全指導を行っている。

9 9 1 0 0 3.4 3.4

11 学校は，子どもの学力・学習、生活の様子をきちんと評価している。 10 8 1 0 0 3.5 3.4

12 先生は，子どもをよく理解しようと努めている。 18 7 0 0 0 3.7 3.4

13 先生は子どもの相談を真剣に受け止め，その対応に努力している。 17 8 0 0 0 3.7 3.3

14 先生は，子どもの間違った行動を，きちんと指導している。 19 6 0 0 0 3.8 3.4

15 先生は，家庭への連絡や説明をきめ細かく行っている。 16 8 1 0 0 3.6 3.3

16 お子様は，伸び伸びと学習し，学校に行くのを楽しみにしていますか。 18 7 0 0 0 3.7 3.3

17 お子様は，授業が楽しく，わかりやすいと言っていますか。 12 13 0 0 0 3.5 3.1

・ お子様は，国語の授業がわかりやすいと言っていますか。 15 10 0 0 0 3.6 3.4

・ お子様は，算数の授業がわかりやすいと言っていますか。 11 13 1 0 0 3.4 3.4

18 お子様は，宿題や家庭学習をしっかりとしていますか。 13 9 3 0 0 3.4 3.3

19 お子さんは、明るい挨拶をしていますか。 11 11 3 0 0 3.3 3.3

20 お子様は，場に応じた正しい言葉づかいをしていますか。 11 9 5 0 0 3.2 3.0

21
お子様は，相手の良さを認め合い，思いやりの心を持ち，友だちと協力して
学習していると言っていますか。

11 9 5 0 0 3.2 3.3

22 お子様は，学級や学校のきまりを守っていると言っていますか。 13 11 1 0 0 3.5 3.3

23
お子様は，運動に親しみ，進んで体を動かそうとする習慣が身についていま
すか。

15 9 0 1 0 3.5 3.2

24
お子様は，お家で，自分の持ち物の整理整頓やお手伝いなどをしています
か。

4 10 10 1 0 2.7 2.8

25
お子様は，安全に気をつけて生活したり行動したりしています
か。

10 10 5 0 0 3.2 3.3

令和４年度浜鬼志別小学校保護者アンケート結果より前期】

・どの項目も高い評価をいただきました。今後もさらに努力してまいります。

・お子様に対しての厳しい評価が伺えますが、学校でもご家庭での様子を意識し
て指導の継続にあたります。
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お忙しい中、ご協力ありがとうございました。 

今後も皆様のご意見を聞きながら、学校教育活動を進めてまいりますので、どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

 

 

 

ご意見コーナー　　　　　

◎学校で取り組んでほしいこと(これからの学校教育に臨むこと)

◎その他

ご意見 学校の回答

・悪いことは悪いと人を選ばずきちんと指導してください。
・令和4年6月30日（木）第3号の浜鬼小便りの校長先生の言葉について。.分掌の中盤に「・・・集団行動という点で甘さが
見られたものの・・・」と書かれていました。運動会を見ている限りなかったと思います。他の保護者の方はどう見ていた
のかなと思いました。集団行動の甘さとは具体的にどのようなことでしょうか。文章の中で唯一ここだけが引っかかりまし
た。
・夏に入り、熱中症の心配がありますので、こまめな水分補給はもちろんなのですが、マスクの着用の対応（体育の時は
必ず外して行うなど）をその時々で臨機応変にお願いしたいです。（今の子たちはマスクをするのが当たり前すぎて、逆
にとることを嫌がったりする時があります。運動が必要な体育はうまく呼吸ができず、酸素が脳に回らなくなったり、脳に
ダメージを与えることもあるので気をつけていただきたいです。）
・暑い日が続くようになった時に、熱中症対策としてアイスネッククーラー（保冷剤のようなもの）の使用を許可してほしい
です。

・指導すべき点はしっかり指導するようにしてまいります。
・「集団行動という点の甘さ」については、次の競技の整列場所に時間内にきちん
と集まる等、本来であれば、本番に至る前に十分指導すべき点が十分ではな
かった、という意味であります。学校としての指導の反省という意味の言葉でし
た。ご意見ありがとうございました。
・熱中症対策について、マスク等の指導は文部科学省、道教委の通知の通り進
めているところです。対処の品については、その都度、担任にご相談くだされば
対処できますのでご連絡ください。

・挨拶ができない子が多い。
・6年生の女子が友達に「遊んでくれないと挽肉にしてやる。」と言っていました。また、違う日には、低学年の女子が同じ
言葉を話していました。6年生の真似をしたのだと思います。醜い言葉です。言葉の問題は家庭にあると考えています。
子どもたちの距離が近すぎるので困りものです。
・素直で活発。小さい子にも優しく接し、遊んでくれます。よく鬼ごっこをしている姿を見かけます。家の軒下や他人の敷地
を縦横無尽に駈け巡り、何度か注意しましたが、気をつける様子はありません。この件は残念です。田舎のせいか、気
にする保護者も少ないのか、私が気にしすぎなのか・・・冬の軒下は危険だし、他人の敷地は車や家の破損につながっ
てしまってはいけないですね。

　・指導すべき点についてのご意見ありがとうございます。学校でも挨拶・言葉遣
いや地域での遊び方、行動について引き続き指導してしてまいりますので、ご家
庭でもお声かけをお願いいたします。
・良い点については、これからも続けられるよう指導してまいります。

ご意見 学校の回答

◎本校の児童の様子について

ご意見 学校の回答


